

జెడ్పీటీసీ రెడ్డిశ్వర్ రెడ్డిని పరామర్శించిన మంత్రి పెద్దిరెడ్డి

రొంపిచెర్ల, మేజర్ న్యూస్:

అనారోగ్యంతో స్విమ్మి ఆస్పత్రిలో చికిత్స తీసుకుంటున్న రొంపిచెర్ల జెడ్పీటీసీ రెడ్డిశ్వర్ రెడ్డిని రాష్ట్ర అటవీ, విద్యుత్, గనుల, భూగర్భ గనుల శాఖా మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి ఆదివారం పరామర్శించారు. జెడ్పీటీసీ రెడ్డి మూడు రోజుల క్రితం ఇంటి వద్ద జెర్నీ ఆవులకు మిషన్ తో గడ్డి కత్తిరిస్తుండగా ఎడమ చేయి 2 వేళ్ళు తెగి పడ్డాయి. దీంతో వెంటనే స్విమ్మి ఆస్పత్రికి తరలించారు. అక్కడ వైద్యులు పరిశీలించి శనివారం ఆపరేషన్ చేసి 2 వేళ్ళను పూర్తిగా తొలగించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి స్విమ్మి ఆసుపత్రికి వెళ్లి జెడ్పీటీసీ రెడ్డిని పరామర్శించారు. పరిస్థితి ఎలా ఉందని వైద్యుల్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. రెడ్డిశ్వర్ రెడ్డికి మంచి వైద్యం అందించాలని మంత్రి పెద్దిరెడ్డి వైద్యులను ఆదేశించారు. అలాగే రాజంపేట ఎంపీ పెద్దిరెడ్డి వెంకట మిథున్ రెడ్డి కూడా రెడ్డిశ్వర్ రెడ్డిని ఆదివారం ఉదయం పరామర్శించారు. వారి వెంట వైఎస్సార్సీపీ నాయకులు సూర్యనారాయణ రెడ్డి ఉన్నారు.



సంక్రాంతి

చిత్తూరు జిల్లా
తిరుపతి జిల్లా

సోమవారం | 15 జనవరి 2024 | పేజీలు 8

నారావారిపల్లెలో సంక్రాంతి సంబరాలు

- కళ్యాణ మండపంలో ముగ్గుల పోటీ....
- బహుమతులు అందజేసిన భువనేశ్వరి
- పొల్లొన్న టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు
- టీడీపీ నాయకులతో జిజీబిజిగా గడుపుతున్న చంద్రబాబు



చంద్రబాబునాయుడు అమరావతి నుంచి హెలికాప్టర్ లో స్వగ్రామం నారావారిపల్లెకు చేరుకున్నారు. ఆయనతో పాటు పార్టీ ముఖ్య నేత నారా లోకేశ్ కూడా వచ్చారు. చంద్రబాబు, లోకేశ్ లకు పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు ఘన స్వాగతం పలికారు. స్వగ్రామం కు రాగానే గ్రామస్థులు నారా చంద్రబాబుకు మంగళ హారీకలతో స్వాగతం పలికారు. నారా చంద్రబాబు నాయుడు **మిగతా 2 లో**

చంద్రగిరి మేజర్ న్యూస్

తిరుపతి జిల్లా చంద్రగిరి మండలం నారావారిపల్లెలో సంక్రాంతి సంబరాలు అంబరాన్ని అంటిస్తున్నాయి. సంక్రాంతి పండగ సందర్భంగా భోగి పండుగను నారావారిపల్లెలో ఘనంగా నిర్వహించారు. నారావారిపల్లెలోని కళ్యాణ మండపములు మహిళలకు ముగ్గుల పోటీ నిర్వహించారు. గెలుపొందిన మహిళలకు మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సతీమణి



నారా భువనేశ్వరి చేతుల మీదుగా బహుమతులను అందజేశారు. **నారావారిపల్లెకు చేరుకున్న చంద్రబాబు** నారావారిపల్లెలో జరుగుతున్న సంక్రాంతి సంబరల్లో పాల్గొనేందుకు టీడీపీ అధ్యక్షుడు నారా



మోహన్ బాబు యూనివర్సిటీలో భోగిమంటలు

- ◆ అయోధ్యలో రామ మందిరం నిర్మించడం చారిత్రాత్మకం : మోహన్ బాబు
- ◆ భక్త కన్నప్ప సినిమా 60% షూటింగ్ పూర్తయింది: మంచు విష్ణు



చంద్రగిరి మేజర్ న్యూస్ సంక్రాంతి సంబరల్లో భాగంగా చంద్రగిరి మండలం ఆరేపల్లి రంగంపేట సమీపంలో ఉన్న మోహన్ బాబు విశ్వవిద్యాలయంలో సిని నటుడు మోహన్ బాబు కుటుంబ సభ్యులు భోగి మంటలు నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది. అందులో భాగంగా మోహన్ బాబు కుటుంబ సభ్యులు ఆదివారం తెల్లవారుజామున భోగి మంటలు వేశారు. ఈ సందర్భంగా సిని నటుడు మోహన్ బాబు మీడియాతో మాట్లాడారు. సంక్రాంతి పండుగ విశిష్టతను సిని నటుడు మోహన్ బాబు తెలిపారు. భోగి, సంక్రాంతి పండుగలను ప్రజలు సంతోషంగా జరుపుకోవాలని కోరారు. ముఖ్యంగా అయోధ్యలో శ్రీరామ మందిరం నిర్మించడం చారిత్రాత్మకం మని చెప్పారు. ప్రధానికి హట్స్ యాప్ తెలిపారు. ప్రపంచానికి భారతదేశం అంటే ఏమిటోనని తెలిపిన వ్యక్తి పీఎం నరేంద్ర మోడీ అని మోహన్ బాబు

మిగతా 2 లో

అంతర్జాత్య ద్విచక్ర వాహన దొంగలు అరెస్ట్

- రూ 20 లక్షల విలువచేసే 22 వాహనాల స్వాధీనం

6 లో..

సంక్రాంతి కనుమ శుభాకాంక్షలు

సరదా సరదా సంక్రాంతి... కొత్త సంవత్సరంలో సరికొత్తగా అందరికీ ఆనందాన్ని పంచాలని కోరుకుంటూ... ప్రజలందరికీ సంక్రాంతి మరియు కనుమ శుభాకాంక్షలు

ఆరవ్ కిషోర్ ప్రసాద్
అధ్యక్షులు లయన్స్ క్లబ్ తిరుపతి రాష్ట్ర కాపునాడు నాయకులు

Happy Pongal

సరదా సరదా సంక్రాంతి... కొత్త సంవత్సరంలో సరికొత్తగా అందరికీ ఆనందాన్ని పంచాలని కోరుకుంటూ...

సంక్రాంతి మరియు కనుమ శుభాకాంక్షలు

గుంథాల గోపినాథ్ రెడ్డి
రాయలసీమ రంగస్థలం చైర్మన్

సంక్రాంతి మరియు కనుమ శుభాకాంక్షలు

జగ్గినాథ్
సాధారణ కమిటీ సభ్యులు, తిరుపతి లయన్స్ క్లబ్ జనరల్ సెక్రటరీ

వైయస్సార్ పార్టీ చీకటి జీవోలను భోగి మంటలలో తగలబెడుతున్న

శ్రీకాళహస్తి తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో సైకో ప్రభుత్వం ప్రజలను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులను ఇబ్బంది పెడుతూ జారీ చేస్తున్న చీకటి జీవో ప్రతులను శ్రీకాళహస్తి పట్టణం ఆర్డీసీ కూడలి అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద భోగి మంటలలో శ్రీకాళహస్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎస్పివి నాయుడు, శ్రీకాళహస్తి టిడిపి ఇంఛార్జి బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి, మాజీ శాసనసభ్యులు ఎమ్మెల్యే మునిరామయ్య, జనసేన ఇంఛార్జి వినూత భోగి మంటలలో దగ్గం చేసి భోగి సంకల్పాన్ని తీసుకోవడం జరిగింది, భోగి సంకల్పం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారాయణ యాదవ్ ఎక్స్ టెన్స్ బోర్డ్ నంబర్, గోగినేని భాస్కర్ నాయుడు, ఎక్స్ మండల పార్టీ ప్రెసిడెంట్, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



సీ.ఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్ పంపిణీ

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్:

మండల పరిధిలోని గుడ్ల నాయన పల్లికి చెందిన మాదేష్ ప్రమాదంలో గాయపడగా నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన మాదేష్ కు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కింద రూ. 1.4 లక్షలను ఎమ్మెల్యే భరత్ తల్లి పద్మమ్మ అందజేశారు. నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన మాదేష్ ప్రమాదంలో గాయపడి కోల్పోగా ఆయనకు ఎమ్మెల్యే భరత్ ప్రత్యేక చారవతో సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును అందజేశారు.



కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ సృజన ఐపావనకి

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

- ఎంజీఎం గ్రూప్ చైర్మన్ గుడ్లూరు మల్లికార్జున్ నాయుడు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:

శ్రీకాళహస్తి తొట్టంబేడు మండలం పూడి గ్రామం గుమ్మళ్ళ బలరామయ్య రిటైర్డ్ ఐఎస్ కుమార్తె ప్రస్తుత కర్నూలు జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీమతి గుమ్మళ్ళ సృజన ఐపావన ని వారి ఇంటి దగ్గర కలిసి వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఎంజీఎం గ్రూప్ చైర్మన్ గుడ్లూరు మల్లికార్జున్ నాయుడు వారి తండ్రి లింగమ నాయుడు పల్లి మాజీ సర్పంచ్ గుడ్లూరు వెంకట రామానాయుడు (92) వెళ్లి 2024 సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంజీఎం గార్డెన్లో రుద్రాక్ష వృక్షాల నుండి సేకరించి రుద్రాక్షలతో తయారైన మాలని వారికి బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా సృజన ఐపావన మాట్లాడుతూ పది సంవత్సరాల క్రితం 2014లో ఎంజీఎం జూనియర్ కాలేజీని తన చేతులు మీదుగా ప్రారంభించి ఈ ప్రాంత వాసులకు విద్యాదానం చేస్తున్నందుకు వారికి ప్రత్యేకంగా అభినందనలు తెలియజేశారు. తాను రుద్రాక్ష వృక్షాలను నేరుగా వచ్చి సందర్శిస్తానని తెలియజేశారు. గుమ్మళ్ళ బలరామయ్య రిటైర్డ్ ఐఎస్ మాట్లాడుతూ శ్రీకాళహస్తిలోని ఎంజీఎం హాస్పిటల్, ఎంజీఎం స్కూల్ మరియు కాలేజీ, హూటల్ ఎంజీఎం గ్రాండ్ స్టాపింజి 500 మందికి పైగా స్థానిక కుటుంబాలకు ఉపాధి కల్పించి సమాజ సేవలో సొంత ఊరిలో ఉండి చేస్తున్నందుకు మల్లికార్జున్ నాయుడు మా కుటుంబానికి ఎంతో అభిమానం అని ప్రతి సంక్రాంతికి కలుస్తామని ఇలాంటి సంతోష గడియాలను గుర్తు చేసుకున్నారు.



అంగన్వాడీలకు

తెలుగుదేశం జనసేన పార్టీలు మద్దతు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:

శ్రీకాళహస్తి

ఐసిడిఎస్ కార్యాలయం వద్ద భోగి పండుగ సందర్భంగా 34వ రోజు నిరసన కార్యక్రమం చేస్తున్న అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు టిడిపి తిరుపతి పార్లమెంట్ మహిళా అధ్యక్షురాలు చక్రాలు ఉష, జనసేన నాయకులు చక్రధర్ తదితరులు సంఘీభావం ప్రకటించి ఆందోళన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీల న్యాయమైన డిమాండ్ను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. అంగన్వాడీ కార్యకర్తలతో కలిసి చక్రాలు ఉష గొట్టి పాటలు పాడి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. చక్రాలు ఉష మాట్లాడుతూ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి వేలకోట్లు పెట్టి ప్యాలెస్ కట్టుకుంటున్నారని, సలహాదారులకు లక్షల జీతాలు ఇస్తున్నారని అంగన్వాడీ కార్యకర్తలకు కనీస వేతన చట్టం అమలు చేయడానికి చేతులు రావడం లేదని దుయ్యబట్టారు.



బోజుల గోపాల కృష్ణారెడ్డి స్వగ్రామం ఊరందూరులో ఇంటింటికి బోజుల కుటుంబం ఆత్మీయ పలకరింపు



జరిగింది. బోజుల కుటుంబం మొత్తం రావడంతో గ్రామంలో పండుగ వాతావరణం ఏర్పడింది. బోజుల సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఊరందూరు గ్రామం అంటేనే ఒక బ్రాండ్ అని, ఊరందూరు గ్రామం శాంతికి, ఆత్మీయతకి మారుపేరు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

సిపిఎస్, జిపిఎస్ ప్రతులు భోగి మంటలలో దహనం

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:

భోగి పండుగ సందర్భంగా సిపిఎస్ ను రద్దు చేయాలని, జిపిఎస్ వద్ద అని విన్నుతంగా సిపిఎస్ రద్దు పత్రులను కుటుంబ సభ్యులతో సహా అగ్నికి అహుతిచేసిన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సిపిఎస్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ తిరుపతి జిల్లా జనరల్ సెక్రటరీ పీవీ సుబ్బారెడ్డి అనంతరం ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఉన్న ఉద్యోగులందరూ భోగి సందర్భంగా సిపిఎస్ రద్దు పత్రులను భోగి మంటలలో వేయాలని పిలుపు ఇచ్చామని, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సిపిఎస్ ఉద్యోగులందరూ సిపిఎస్ ను భోగి మంటలలో వేయడం జరిగిందని, ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా వెంటనే ఇచ్చిన మాటను కోరికను నెరవేర్చాలని తెలియచేశారు.

శ్రీకాళహస్తి రూరల్, మేజర్ న్యూస్:

శ్రీకాళహస్తి మండలం ఊరందూరులో బోజుల బృందమ్మ, జంగాలపల్లి తులసి రామి రెడ్డి, బోజుల సుధీర్ రెడ్డి, వారి సతీమణి బోజుల రిషితా రెడ్డి, బోజుల సురేష్ రెడ్డి వారి సతీమణి బోజుల మితాళి రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు గ్రామంలో కలియతిరిగారు. బోజుల కుటుంబ సభ్యులను ప్రతి ఇంట చిరునవ్వుతో స్వాగతించి, పండుగ నాడు చేసిన స్వీట్స్ పెట్టడం

Advertisement for YSRCP featuring a man in a white shirt and a woman in a pink sari, with text about 'సంక్రాంతి మరియు కనుమ శుభాకాంక్షలు' and 'ఎస్.ఎస్. రజనీకాంత్'.

Advertisement for 'శ్రీ ఆదర్శ హై స్కూల్' with a photo of a man speaking into a microphone and text about school details.

Advertisement for 'సంక్రాంతి కనుమ శుభాకాంక్షలు' featuring a man in a white shirt and text about the festival.

Advertisement for 'సంక్రాంతి కనుమ శుభాకాంక్షలు' featuring a group of people and text about the festival.

Advertisement for 'సంక్రాంతి కనుమ శుభాకాంక్షలు' featuring a man in a white shirt and text about the festival.

Advertisement for 'సంక్రాంతి కనుమ శుభాకాంక్షలు' featuring a group of people and text about the festival.

Large advertisement for 'సూర్య' newspaper, including the masthead and promotional text about its content and subscription details.

Advertisement for 'శాలికలు కావలెను' with text about the importance of education and social values.